
Протокол №1
конкурсної комісії (для проведення окремого конкурсу) на вакантну посаду головного

лікаря міської лікарні №5

від 27.12.2018 м. Миколаїв

Порядок денний: Розміщення оголошення про проведення конкурсу на зайняття 
вакантної посади головного лікаря міської лікарні №5.

Слухали: 1. Провідного спеціаліста (юрисконсульт) лікувально-профілактичного 
відділу управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради Музичук Н. О., яка 
доповіла що відповідно до п.5, п. 24, п. 27 Порядку проведення конкурсу на зайняття 
посади керівника державного, комунального закладу охорони здоров’я, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1094 комісія не пізніше 
трьох дів після формування її складу оприлюднює на офіційному веб-сайті органу 
управління (а саме управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради) 
оголошення про проведення конкурсу.
2. Начальника управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради Шамрай І.В. 
яка надала на розгляд комісії проект Оголошення про проведення конкурсу на 
зайняття вакантної посади головного лікаря міської лікарні №5 (додається до 
протоколу Додаток 1).

ГОЛОСУВАЛИ: За -  9 
Проти - 0 
Утрималось - 0

ВИРІШИЛИ:
1. Доручити провідному спеціалісту (юрисконсульт) лікувально-профілактичного 
відділу управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради Музичук Н.О. -  
секретар конкурсної комісії розмістити на сайті управління охорони здоров’я 
Миколаївської міської ради Оголошення про проведення конкурсу на зайняття 
вакантної посади головного лікаря міської лікарні №5 згідно додатку до цього 
Протоколу.

Термін до 31.12.2018

2. Визначити Дату і місце проведення конкурсу: управління охорони здоров’я 
Миколаївської міської ради, місто Миколаїв вулиця Велика морська, 56, 25.01.2019 о 
11 год. 00 хв.

Протокол складено на 2 арк. в 1 прим.

Голова конкурсної комісії:
Перший заступник міського голови к—-— Криленко



Секретар конкурсної комісії: 
Провідний спеціаліст (юрисконсульт) 
лікувально-профілактичного відділу 
управління охорони здоров’я 
Миколаївської міської ради І Н.О. Музичу к

Члени конкурсної комісії:
Депутат Миколаївської міської ради

Депутат Миколаївської міської ради

Начальник управління охорони здоров’я 
Миколаївської міської ради

С.В. Мотуз
ґ

М.В. Пономарьов

І.В. Шамрай

Заступник начальника управління 
охорони здоров’я Миколаївської міської ради В.В. Фаюк

Старша медична сестра фізіотерапевтичного 
відділення - голова профспілкового 
комітету міської лікарні №5

Завідуюча протитуберкульозним 
кабінетом міської лікарні №5

Заступник головного лікар з експертизи 
тимчасової непрацездатності та поліклінічної 
роботи міської лікарні №5

.О. Медовець

Л.О. Піхтерєва

В.Г. Довбня


